

A Fertő–Hanság Nemzeti Park igazgatósága pályázzon, majd kezdje el kidolgozni a Szigetközi–csallóközi Natúrpark koncepciót, melyet helyben megvitatnak – ebben maradtak tavaly júniusban Dunakilitin a térségi natúrpark előkészítő ülésén. A natúrpark annyival több a mostani tájvédelmi körzetnél, hogy a belterületi értékekre is figyelnek, nagyobb területet ölel fel, marketing-szempontról jelentős, s a környezeti oktatást előtérbe helyezi. A nemzeti parkhoz képest viszont nem kötelező területe harmadán fokozottan védett zónának lennie.

„Egyelőre a nemzeti park térfelén pattog a labda, várjuk a koncepciót. Az álláspontom nem változott, nem vagyok ellene, de folyamatos tájékoztatás mellett tudunk dönteni” – mondta Babos Attila dunaszegi polgármester, a Szigetközi Fejlesztési Tanács elnöke. „Azt remélem, a kérdésben 2016-ban komoly előrelépés lesz. Bízom benne, hogy idén már azon vitázhatunk, hol legyen a székhely, s miként álljon fel a natúrpark” – reagált Nagy István, a földművelésügyi tárca parlamenti államtitkára.

A koncepció kidolgozásánál azonban kisebb csúszást jelent, hogy a magyar–szlovák pályázatok kiírását tavaly ősztől idén tavaszra halasztották. Erre vár a nemzeti park igazgatósága is, hisz a minisztérium az anyag kidolgozásához szükséges összeget nem tudja megelőlegezni. Sikeres pályázat esetén néhány tízmillió forintból elkészülhet a koncepció, amelyben kiemelten megjelennek majd a helyi – települési, gazdálkodási – érdekek.

Az egyeztetés után a nemzeti park úgy véli, 2017. második felében állhat fel a szigetközi natúrpark – abban az esetben is, ha a csallóközi oldalon akkor még nem születik döntés. Jó példa erre a Fertő–Hanság Nemzeti Park, mely magyar oldalon 1991-ben állt fel, osztrák részen 1993-ban, míg a közös egy évvel ezután.

Natúrpark lehet Szigetköz



A szigetközi és csallóközi natúrpark koncepcióját és kezelési tervét pályázati pénzből dolgozná ki a Fertő–Hanság Nemzeti Park igazgatósága. A mostani tájvédelmi körzet helyett Szigetközben natúrpark – ha konszenzus lesz – jövő év második felére lehet.

5. »

Jövőre már natúrpark lehet Szigetköz

SZIGETKÖZ
CSÉFALVAY ATTILA

Kisalföld 2016.01.16